
 

 

  
 

 
 

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου τίμησε ακαδημαϊκά και διοικητικά στελέχη 
 
Με μια λιτή και σεμνή τελετή, το Πανεπιστήμιο Κύπρου τίμησε στις 6 Νοεμβρίου 2024 τα νέα μέλη, 
καθώς και τα αποχωρούντα μέλη του ακαδημαϊκού και διοικητικού του προσωπικού. Η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου, και περιλάμβανε θερμό 
καλωσόρισμα προς τα νέα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, ενώ αποδόθηκαν τιμητικές 
πλακέτες στα αφυπηρετήσαντα μέλη ως αναγνώριση της πολύτιμης συμβολής τους στην ακαδημαϊκή 
ζωή και την κοινωνία. 
 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, καλωσόρισε τα νέα μέλη, τα 
ενθάρρυνε να ζήσουν και να αγαπήσουν το Πανεπιστήμιο, καλώντας τα να συνεισφέρουν το δικό τους 
αποτύπωμα στην εξέλιξη του ιδρύματος. Διαβεβαίωσε ότι το Πανεπιστήμιο θα βρίσκεται στο πλευρό 
τους, υποστηρίζοντάς τα με κάθε τρόπο, καθώς πιστεύει ακράδαντα στις δυνατότητες των μελών του. 
Στη συνέχεια, ευχαρίστησε τα αποχωρούντα μέλη για την πολυετή προσφορά, τους κόπους και τις 
θυσίες τους, οι οποίες συνέβαλαν σημαντικά στην πρόοδο του ακαδημαϊκού ιδρύματος. Έκλεισε τον 
λόγο του εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη και τη βεβαιότητά του ότι οι αποχωρούντες θα συνεχίσουν 
να συμβάλλουν επιστημονικά και ανθρώπινα στην κοινωνία και το Πανεπιστήμιο. «Το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου είναι οι άνθρωποί του – όλοι όσοι εργάζονται καθημερινά για την ανάπτυξή του. Ακόμα και 
μετά την αφυπηρέτηση, οι άνθρωποι αυτοί παραμένουν κομμάτι του, διότι η ανθρώπινη διάσταση 
του Πανεπιστημίου μας δεν διαγράφεται με την αποχώρηση», σημείωσε χαρακτηριστικά. 
 
Από το ακαδημαϊκό προσωπικό του Πανεπιστημίου αφυπηρετούν οι: Άγγελος Μ. Ευσταθίου 
(Καθηγητής στο Τμήμα Χημείας), Πάνος Ραζής (Καθηγητής στο Τμήμα Φυσικής), Στάθης Παπαροδίτης 
(Καθηγητής στο Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής), Ιωάννης Πνευματικός (Καθηγητής στην Ιατρική 
Σχολή), May Chehab (Καθηγήτρια στο Τμήμα Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών), Μαρία Ιακώβου 
(Καθηγήτρια στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας), Σπυρίδων Μαρτζούκος (Αναπληρωτής Καθηγητής 
στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής), Maria Gabriella Arru (Ειδικό Εκπαιδευτικό 
Προσωπικό στο Κέντρο Γλωσσών), και Neshegul Yashin (Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό στο Τμήμα 
Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών). 
 
Από το διοικητικό προσωπικό αφυπηρετούν οι: Αγαθοκλής Στυλιανού (Προϊστάμενος Υπηρεσίας 
Ανάπτυξης), Ανδρέας Κασενίδης (Ανώτερος Λειτουργός Πληροφορικής), Χαράλαμπος Κίτσιος 
(Ανώτερος Μηχανικός Τεχνικών Υπηρεσιών), Βάκης Ανδρέου (Εσωτερικός Ελεγκτής), Γιαννάκης Γιαννή 
(Μηχανικός Τεχνικών Υπηρεσιών), και Νίκη Χατζηλαμπρή-Παπαδοπούλου (Οικονόμος στην Υπηρεσία 
Ανθρώπινου Δυναμικού). Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στον εκλιπόντα Ομότιμο Καθηγητή Νικόλαο 
Παπαμιχαήλ, του οποίου η απώλεια αφήνει δυσαναπλήρωτο κενό. 

Γραφείο Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης και 
Προβολής 

 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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Στην τελετή, τα αποχωρούντα μέλη τιμήθηκαν με αναμνηστικές πλακέτες ως ένδειξη εκτίμησης για 
την πολύτιμη συνεισφορά τους. Η εκδήλωση η οποία διοργανώθηκε από το Γραφείο Εκδηλώσεων της 
Πρυτανείας, ολοκληρώθηκε με δεξίωση, όπου οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να 
συνομιλήσουν και να ανταλλάξουν ευχές.  
 

Τέλος Ανακοίνωσης 


